AR 6 UL EGSL

FESTO




/NI 5 2 CHL T EGSL

TPk

—%

o W B R - SRR
o REMAMSTRIELRE: - 1E3)

- A o

- TAHE J1a8
- B A

IR E 2L RS Y E
LR Re

SRR PE G

SIS i K. VEAREL
RSB WAEA A B -

o SERMTE YT

o ARG T TR ORI IR
o HUELA 2R

eSS Btk TAEATE U ORI | AR HE4 JIFx R
BAEIEE

Fy Fz Mx My Mz

[mm] [m/s] [m/s?] [mm] [N] [N] [N] [Nm] | [Nm] | [Nm]

35 50 0.5 25 +0.015 75 512 [512  [6.2 6.0 6.0

45 100, 200 1.0 25 +0.015 150 631 |631 [18.6 [163 [16.3

55 100,200,250 |1.0 25 +0.015 300 1047 |1047 [33.1 [333 [333

75 100,200,300 |1.3 25 +0.015 450 1539 1539 |[67.4 |47.1 |47.1

S R
TR AT
PositioningDrives
www.festo.com




/N 52U EGSL
Fik
SEREM RGAR/M G L. RBLE R SR e Al
/N ST
AL > 122
il i L AL R
EMMT-AS, EMME-AS, EMMS-AS £ - X
LA /N G L GLEGSLAT AL A
EMMS-ST — RN MRTT R
HL AL i
AL i
CMMTAS
AP A T R
CMMTST
L AL > 22
i e AL VAT
ATV 1] SR B 5 4

L,
Saiﬁ lléu




/N & 2 HLET EGSL

TR A S A

4
R AL
T8 2R - 71/Internet
1] HL Bl R ORI AR A 2Rl FLET
121 T TERRTIORIRE R E AR A Z2 Rk AT JF
E] VEHAT JER RGN ERRCE A 32
T HLELTF % 3% FEREF LA

[4] FEATTAF FURAFIRURE 42 DA R FRbF L% 4 ST
[5] HL AL S HERIAIAR AL, sl AN AL AL
6] i TEAR IR OB R A Z R Al
- AT A FOL R AT = T T DA R e 4 LT
YN
001 EY]| 004 1T
EGSL /NI B R | 50 50

100 100
002 LSS ESE 200 200
BS WIRZLKT 250 250

300 300
003 ks
35 35 005 [EYiEl
45 45 3P 3mm
55 55 5P 5mm
75 75 8P gmm

10P 10 mm

12.7P 12.7mm

20P 20 mm




HIE A — Y

/NI & 2 HL T EGSL

R A 2R PN
iR (eI - 71/Internet

[1] & T o RAEE. B R AL 30
EASC-... o B P HETIR I 5

2] &HT o BURE TS G IR Y. EAPMES £ (i 30
EASC-...-F o PR, B LRI T

6] HLAL LR GELARVC A AL, SR R 42 22
EMME, EMMS

[4] AT o JHTHMLFAT RS 27
EAMM o WML BB e T ARy

o (fuffh: Fotk. BRE. WA, B

[5] ENE o JHT SRR 2 1L 31
7BH o AT L) TR )

[6] RIb et AT h4ee 29
EAHF-G1, MUE

7] 3D LRGP T 6, T TR 31
SIES-8M

18] R TT R fil A G, F T TR 31
SMT-8

[9] FEC AT S Tk EIT 6 JESIES I 3 s 29
EAPM

[10] A e JH T b i AL e 22
EAMM (4% RGNy . BCAlER TR LIE )

- ALY JHF 4230 756 SIES FIT SMT-8-...-B 31
NEBU




/N & 2 HLET EGSL

AR

- E - R
BRI T R 20°CIERY
BREES
-0 Mg
35, 45, 55,75
- cwem
50...300 mm

FHEHRASH
s 35 45 55 75
LB [mm/rev] |8 3 10 5 12.7 10 20
LR A /N LD

AR BR 22

WL
T4 TR IR 5
ES TEN S 3L PR

JHRE
LN [E=S
TAEITHE [mm] 50 100, 200 100, 200, 250 100, 200, 300
e RV IR, K-r [kg] 2 6 10 14
SRV g, = [kg] 2 6 10 14
FRELiligs iF, [N] 50 100 200 300
e Kilk4s JiF, IN] 75 150 300 450
[EPNE L [Nm] 0.015 0.090 0.080 0.100 0.135 0.265 0.165
e KO sh 411 [Nm] 0.2 0.45 0.51 0.9 1.25 3.25 3.25
[FONLPIR IN] 20 120 260 300
[EONL Y [m/s] 0.5 0.3 1.0 0.4 1.0 0.65 1.3
R I R [m/s?] 15
[CONIIbY e [m/s2] 25
TG [mm] +0.015
T KL R [mm] <50
1) BRI A0 I A% S P
2) T AEE L
3) BRI I O TR 8 S KSR Kt
) g
LAEFEREE 21
poies 35 45 55 75
IRBE i [°C] 0...+60
o 47145 25 1P40
TR L 3 [%] 100

S KT [dB(A)] 60 65

A R




/NI & 2 HLET EGSL

FARZH

Hih [kg]

Jrs 35 45

1T [mm] 50 100 200

P T 0.6 1.6 2.2

Fo sl 4% 0.3 0.7 0.9
SRR T 0.13 0.4 0.58

JE 55 75

e [mm] 100 200 250 100 200 300
7 il T 2.6 3.4 4.1 5.1 6.5 8.1
otk 1.2 1.5 1.8 2.3 2.9 3.4
SRR A ) 0.61 0.87 1.07 1.2 1.64 2.07

e - T i hLiE R

ks 35 45

LY [mm/rev] 8 3 10

1T [mm] 50 100 200 100 200

Jo Tkg mm?] 4.26 4.59 5.14 6.14 7.31

), kg AT 8L 2K [kg mm?/kg] 1.62 0.23 0.23 2.53 2.53

JrE 55 75

ISR [mm/rev] 5 12.7 10 20

s [mm] 100 200 250 100 200 250 100 200 300 100 200 300
Jo lkg mm?] 13.52 [14.77 [15.74 |18.27 |[21.13 [23.27 [86.95 |96.49 |[106.67 [105.12 [119.45 |[134.59
), BEkg AT R IR [kg mm2/kg] 0.63 0.63 0.63 4.09 4.09 4.09 2.53 2.53 2.53 10.13  |10.13  |10.13

YR SR Fre A VT 0 UL e L RIS 5 72

WK Mo
= Jo+ X Mgy kel
iyl
] T [
1 ]2 3 4 5 6

SRR NN ENNNNN S
| | 12NN

oA
| D i

I L LI |

]

CERN
[]  EHE PHAR SR TR A 4
21 8 HLAK
3] ook BER S AR IS & 4
4] BFF HLAK
[5] AU Ek HLAK
6] o W R
MOEHE R eF RoHS 7 L
B T T B R

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7




/N & 2 HLET EGSL

VP4l E

28200 i

(T eselrecss]

HE
i £ ZBHHI £ 7BV
THes > T 31

R
()

(1] ERI B
EGSL-35 EGSL-45 EGSL-55 EGSL-75
2] EGSL-35 1088327 HMSV-73 1088338 HMSV-74 1088338  HMSV-74 -
B INSRZN | EGSL-45 - 1088338 1088338 HMSV-74 1089092 HMSV-75
Fis HMSV-74
EGSL-55 - - 1088338 HMSV-74 1089092 HMSV-75
EGSL-75 - - - 1089092 HMSV-75
DGSL-4 1088327 HMSV-73 - - -
DGSL-6 1088327 HMSV-73 - - -
DGSL-8 1088327 MSV-73 ZBV-M5-7 ZBV-M5-7 -
DGSL-10 1088327 HMSV-73 ZBV-M5-7 ZBV-M5-7 -
DGSL-12 - M5x14 M5x16 ZBV-M6-9
ZBH-7 ZBH-7
DGSL-16 . M5x14 M5x16 ZBV-M6-9
ZBH-7 ZBH-7
DGSL-20 - - - M6x20
ZBH-9
1] FARIR S
EGSL-35 EGSL-45 EGSL-55 EGSL-75
2] EGSL-35 Mé4x12 1088295 HMSV-71 1088295 HMSV-71 -
B IR 3h ZBH-7
it EGSL-45 - M5x12 M5x14 1088311 HMSV-72
ZBH-7 ZBH-7
EGSL-55 - - M5x14 1088311 HMSV-72
ZBH-7
EGSL-75 - - - M6x18
ZBH-9
DGSL-4 1088262 HMSV-70 - - -
DGSL-6 1088262 HMSV-70 - - -
DGSL-8 1088262 HMSV-70 ZBV-M5-7 ZBV-M5-7 -
DGSL-10 1088262 HMSV-70 ZBV-M5-7 ZBV-M5-7 -
DGSL-12 - M5x14 M5x12 ZBV-M6-9
ZBH-7 ZBH-7
DGSL-16 - M5x14 M5x12 ZBV-M6-9
ZBH-7 ZBH-7
DGSL-20 - - - M6x20
ZBH-9




HRBH
*F47 4 [mm]

SPAT JRE R 1 4 R bl T
RSN . Frh 2 HBOEH T4

/NI & 2 HL T EGSL

RS
plis 35 45 55 75
11HE
[mm]
FATHE X 50 0.03 - - -
100 - 0.05 0.05 0.05
200 - 0.1 0.1 0.1
250 - - 0.125 -
300 - - - 0.15
LA BE [mm]
LM BEFR W R A UG (7 B 5 LR (27X ]A]
MRS E A B S fub
5 VT 9 B R 25 >
]
plis 35 45 55 75
11H
[mm]
LRMEREX 50 0.02 - - -
100 - 0.04 0.04 0.04
200 - 0.08 0.08 0.08
250 - - 0.10 -
300 - . - 0.12




/N & 2 HLET EGSL

AR
A SR

BT 7R 6 D ATHLAR A S bt
NEM R S TR AL
IXLERAE .

WRYEEN ZENA Y, R R

LRI, B 7k Rl L IFal | Ml [Mya] 1M,
HRE BK RIE LA R A =5 Y E, T h, Tmy, T, =1
AR (R RHR) - ’ ’

Fo/My = ShZSME
Fo/M, = e KAE

VERE A e JIRCESS S
plies i FYimax FZmax MX o MYmaxe MZimax H13 L6
i ] fifith
[mm] N] [N] [Nm] [Nm] [mm] [mm] [mm]
35
50 [ 512 [ 512 [6.2 [6.0 [4.2 |83 | 106
45
100 631 631 18.6 16.3 6.4 114 162
200 291 291 14.3 123 6.4 164 262
55
100 1047 1047 33.1 31.0 6.4 132 180
200 490 490 24.2 22.6 6.4 182 280
250 563 563 27.0 33.3 6.4 221 344
75
100 1539 1539 67.4 47.1 7.6 139 187
200 714 714 48.5 33.8 7.6 189 287
300 555 555 46.4 36.5 7.6 241 389
prRllE s

PositioningDrives
www.festo.com




/NI 5 2GR L EGSL

T

* F, F, Mx, My, Mz

o B4 NBEGsTIIE
o [T A A T

ZH N
[Fonl | 1l | 1Ml [Mya] | Mol _

b=, T E, T, Ty, Ty, S

1

FARZH
SHvho i
g L6
psal]
&/ LN\
(©)
2
TS H
B
1 5+ EGSL-BS-45-100-10P
TAEATHE =100 mm
FLATRE L, =30 mm
FLAFR L, =10 mm
JIUH F, =5kg
TN B a =0m/s?
YR P
Lx L6 "E-‘ __Ly
I :
Fz Fz
S
L6=0.162m (LML)
F, =ON
F, =mxg

=5kgx9.81 m/s2=49.05N

M, =FxL,
=49,05N x0,01 m = 0,4905 Nm

M, =F,x(L6+L)
=49.05Nx(0.162 m +0.03 m) = 9.42 Nm

M, =0Nm

49,05N + 0,49 Nm + 9,42 Nm
631N 186 Nm 16,3 Nm

f,=0+ +0=10,68

2f, = 0681, MRIWEE 12 0TV IRIZAT Y, FRRLAY A A7 i 3
T




AR

& A it 51

AR T k. NES T AR AR, R ETR

AR IS, 5 A A 2C R

L2 FFREHC R U R AR RE TR A5 iy, R MG 2Z A SRRV R

M7F A AN TAELE S

AR R B, S i i) C R
sl

H P AER BhX kel T8k i (5 5110) AR A AL, L

PRI, (AR 2 N3 IV AR I vl B A Mz A My Y

. TUERIEBARBONUN, SRR A NI T

A\

1.5 AV

& 1

0.5

0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

| (Mio. Zyklen)

50

P
A

PositioningDrives
www.festo.com

DEBUE FURBEAE . 4f, KT 150F, L2000k RKFesto 4 UL R A .



/N & AHLEL EGSL

FRZHL
Feilin 5 kA EVI % 7
EGSL:35 EGSL-45
4000 6000 N
5000 =]
—| 3000 - / L
= £| 4000 / -
=) 2000 =] 3000777 T
= =| 2000 =
1000 L.
1000 {., 1
0 0t
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s] v[m/s]
EGSL-BS-35- ... -8P ———— EGSL-BS-45-...-3P
= EGSL-BS-45- ... -10P
EGSL-55 EGSL:75
5000 4000 :
/ hd .~
4000 // _ N /// >
= — L= | 3000 ' »
£/ 3000 7 =F g P -
E /, . ? 2000 // ‘_4"
—| 2000 7 17 = e -
J .- 1000 —F
1000 /[ == ]
0 P Nz
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 02 04 06 08 1 1.2
v[m/s] v[m/s]
EGSL-BS-55- ... -5P ——— EGSL-BS-75-...-10P
————— EGSL-BS-55- ... -12.7P ————— EGSL-BS-75- ... -20P
WEhHIAE M 534N FIIR R
EGSL-35 EGSL-45
0.1 = 0.3
0.08 0.25
E 0.06 g 02 1
z 7 Z| 0.15
=| 0.04 = 01 e
/_”— [ Jd.. =
0.02 / 0.05 ===
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 20 40 60 80 100 120 140 160
F[N] F[N]
EGSL-BS-35- ... -8P ————— EGSL-BS-45-...-10P
= EGSL-BS-45- ... -3P
EGSL-55 EGSL-75
0.7 1.6
0.6 1.4
_| 0.5 _ 1.;
é 0.4 é 08— =" | .=+ =
= 03 Y T s| 06 =T
0.2 T 0.4 =T
0.1 == 0.7 bt
0 0
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
F[N] F[N]
EGSL-BS-55- ... -12.7P ——— EGSL-BS-75-...-20P
————— EGSL-BS-55- ... -5P ————— EGSL-BS-75- ... -10P

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



/NI 5 2 CHL T EGSL

AR
BOE x 557 P2 RATRE LI 7

B

v

| ©p©
L 0990
I 1% 68
H # o @ o
|
EGSL-35
0.005
0.004 —
Z| 0.003 ——
£
.E. 0.002 ’/
0.001
0
0 10 20 30 40 50
| [mm]
EGSL-BS-35-50
EGSL-55
0.01 A
L~
0.008 —
Z -7
< 0.006 —=
£ L
£ 0.004 L
— /T—T gl
0.002 i._-f A —
0
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250
| [mm]
EGSL-BS-55-100
e EGSL-BS-55-200
= EGS[-BS-55-250
REERy
Bk ZE I
EGSL-BS-45-100 MAREIETTR, 4
|= 60 mm f=0.0015 mm/N {7F 4 60 mm
Fz= 30N

G K

EGSL-45
0.01
0.008 T
=) 0.006 I
£ ‘f"’
E| 0.004 =
0.002 ==k
———
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
[[mm]
EGSL-BS-45-100
= EGSL-BS-45-200
EGSL-75
0.01
0.008
E /’//
< 0.006 ==
: I
E| 0.004 —
= PR
0002 =T I ===
0
0 50 100 150 200 250 300
| [mm]
EGSL-BS-75-100
————— EGSL-BS-75-200
———— EGSL-BS-75-300
x=fxF,

x=0.0015 mm/N x 30N

x=0.045mm




/NI 5 2GR L EGSL

AR
B x50 iy TR LB9R A
- Fy
%3 o 00
o-0-© % ® e@@g%
| o ?oo
i
EGSL-35 EGSL-45
U.uU3 0.005 =1
0.004 T
=| 0.002 = T
2 - — S| 0.003 RT e
£ 00— El 0002 =T =
=/ 0. = i
0.001
0 0
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| [mm] | [mm]
EGSL-BS-35-50 EGSL-BS-45-100
i EGSL-BS-45-200
EGSL-55 EGSL-75
s AN -
= . //“‘ — ) //
=| 0.002 —= =| 0.002 =
~ = K ~ 4
E|0.0015 == E| 0.0015 LI e
— ‘___.- ’/ et
= 0.001T =g =] 0.001 T L==T"1=
- |1 ’.__ ™
0.00057T — — 0.0005 T —+—
0 0
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 0 50 100 150 200 250 300
| [mm] | [mm]

EGSL-BS-55-100
- EGSL-BS-55-200
=== EGSL-BS-55-250

EGSL-BS-75-100
- EGSL-BS-75-200
=== = EGSL-BS-75-300




/N & 2 CHL T EGSL

FARZH

SMIER T N7 CAD %4t > www.festo.com
s 35 .
L16 L15_, L4
J 0® @ é é [)
. °® ® ® ®o -
L13 [ L14
L12 ‘
D4
TS5 < - D3 |, L1, B7_ m
T — }77 . i
] m@ - T QO *’Lir
o o sEE 5 0001
= 1 — S P®®| B
E @7 1 it T 0O
Sl T1 © p3 . 4 T os [[L BS
T6]]] + 4| | —'F e B2
Lc_\_ L3 L7 |18
I
©0—©®
T
L2
L1
A% 45, 55, 75 sz =
L16 | L4 |
s ©® © © o6
(o)) ,;._lox
m _lD
—©o © &) ® ©o
L13 VD
L12 L14 ‘
A
) o s e
AN 3 - SRVZIZ1Z]
) i o
aly ’/_éé
- \\2 %E Bl | T } =1
8 9 Ao — i /ﬁf S AU e !
BL T “‘f p3 [T = '[bs 2
TG | te * D4 L1o_|
B3 L6 \ L3 L7 L8
B1
[
= @@@%@@@W————@@@ .
[
L2
L1
PP A
Bk 45 Bk 55_ Bk 75
B7
|
£ ©
o @g 3
. ,QIi@_@@ o
o4 & 5} O}
o . ®©® o |8 ~
£ = @ |m (1] B T e .
Y A e A P AR I A7
BS BS B8 EE i
B6 B6 B5
B2 B2 B2

16

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



/NI & 2 HLET EGSL

FARZH

JrE B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 D1
[%]
+0.5
35 33.5 33 - - 20 - 20 - 20 5
45 44.5 43.5 32 19 25 34 20 - 25 6
55 53 52 42 20 25 40 20 - 25 8
75 74 73 62 31 50 - 20 40 50 12
ks D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 H1 H2
7] (%] [%] [%] [%]
H7 H7 g7
35 - M4 7 4 - 4 8 19 40 37.5
45 M3 M5 7 6 M3 6 10 32 56 53.5
55 M3 M5 7 6 Mé 6 10 40 66 63.5
75 M4 M6 9 6 M5 8 11 60 90 87.5
pities H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 L6
2) 3)
+1 +1
35 4.2 13 - 10 - 2 4.2 17+0.09/-0.07 21 19
45 29 20.5 13 10 - 2 6.4 2310.08 22 20
55 33.3 24.8 17.3 10 - 2 6.4 28.7+0.08 27 25
75 41.5 26.5 11.5 10 20 2 7.6 38.5£0.08 27 25
JE L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13Y L14Y L15
2) 3)
+1 +0.2 0.1
35 18 18.5 - - 10.5 42 40 21 20 10
45 26 16 16.9 3.5 8 43 4 21 25 12.5
55 30 18.5 14.9 3.5 14 48 46 21 25 12.5
75 36 23.6 21.5 4.5 17 48 46 21 50 12.5
ks L16 T T 3 T4 5 T6 TG VD =1
+0.1
35 10 1.6 7.6 7.5 9 7.5 4.6 22 - 5
45 10 1.6 8.1 7.5 12.4 7.5 5.7 32.5 7 6
55 15 1.6 8.6 8.5 12.4 10 8.7 38 7 6
75 15 2.1 12.6 12 14.5 10 6.8 56.5 9 8
T i L1 L2 L3 L4Y 150
2) 3) 2) 3)
[mm] +1.5 +1.5 +1 +1 -0.2 +0.05
35 50 182 180 163.5 161.5 124.5 - 60
45 100 248 246 232 230 184 75 125
200 348 346 332 330 284 100 175
55 100 284.5 282.5 266 264 209 100 150
200 384.5 382.5 366 364 309 100 175
250 463.5 461.5 445 443 388 100 175
75 100 309.6 307.6 286 284 223 - 150
200 409.6 407.6 386 384 323 100 250
300 514.6 512.6 491 489 428 150 350

1) EfifLA 2 £0.02mm
LA 4 £0.1 mm
2) R
) R B

2021/10 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



/NI & 2 HL ST EGSL

FARZH

WL, T RIIREOE il

EGSL-35-50
L9
L6 L2
L2 L2
|
[ ]
OOOO® O © i=
I
L5 L2 L3
L2 L4
| L8
EGSL-45-100
L9
L6 L2 L2
L2 L2 L2
| L
4N 1000 600000 —— -0 r_-
|
L5 L2 L2 L3
L2 L2 L4
L8
EGSL-45-200
L9
L6 L2 L2 L2
L2 L2 L2 L2
i L
3 ,,@@@g@@@@@@ ********* DOV —— @0 —© r_:
(11
L5 L2 L2 L2 L3
L2 L2 L7 L2 L4
L8
FLk i 129 L30 L4D L5 L6 L7v L8y L9
[mm]
35 50 10 20 8 27 17 - 96 133.5
45 100 10 . s 1% ¢ - 167 194
200 60 117 294
1) ENALA % £0.02 mm

18

WL/ 25 £0.1 mm

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10




FARZH

WL, T RIIREOE il

/NI & 2 HLET EGSL

EGSL-55-100
L%
L6 L2 L2
L2 L2 L2
| |
J1-le002000000 ————— 000 )
|
LS L2 L2 L4
L2 L2 L3
L8
EGSL-55-200
L9
L6 L2 L2 L2
L2 L2 L2 L2
| |
10002000000 00000 -0 © )
[
L5 L2 L2 L2 L4
L2 L2 L7 L2 L3
L8
EGSL-55-250
LS
L6 L2 L2 L2 L2
L2 L2 L2 L2 L2
|
. |
— J'_l
|
L5 L2 L2 L2 L7 L2 L4
L2 L2 L7 L2 L2 L3
L8
ALt fife L2Y L3Y L4V L5 L6 L7Y L8y L9
(mm]
55 100 - 186 219
200 10 17 15 22 7 60 136 319
250 60 115 398

1) ENFLA % £0.02mm
IRLLA 75 £0.1 mm

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19



/NI & 2 HL ST EGSL

FARZH

WL, T RIIREOE il

EGSL-75-100
L9
L6 L2 |2 L2 L3
I
€ _"_I
S @@@%@@@ rrrrrr ©0 0 )
I
L5 | L2 ) ) L4
L8
EGSL-75-200
L9
Lé L2 L2 L2 L2 L3
l L
5 @@@%@@@@@@ ©0 © .
I
LS5 L2 L2 L2 L2 L2 L4
L8
EGSL-75-300
L9
L6 L2 L2 L2 L2 L2 L3
l _"_I
3 @@@}%@@«@@@@ © 06 000 )
I
15 | L2 L2 L2 L2 ) L7 12 L4
L8
P fife 129 130 L4Y L5 L6 L7v L8y L9
[mm]
75 100 - 198 233
200 20 19 15 23 8 - 298 333
300 100 123 438

1) EMFLA % £0.02 mm
WALL N 7% £0.1 mm

20 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



BAZHL

/NI 5 2GR L EGSL

N e
A% I 1T jANGees 5
[mm/rev] [mm]
35 8 50 562160 EGSL-BS-35-50-8P
45 3 100 562225 EGSL-BS-45-100-3P
200 562226 EGSL-BS-45-200-3P
10 100 559335 EGSL-BS-45-100-10P
200 559336 EGSL-BS-45-200-10P
55 5 100 562227 EGSL-BS-55-100-5P
200 562228 EGSL-BS-55-200-5P
250 562229 EGSL-BS-55-250-5P
12.7 100 559337 EGSL-BS-55-100-12.7P
200 559338 EGSL-BS-55-200-12.7P
250 559339 EGSL-BS-55-250-12.7P
75 10 100 562230 EGSL-BS-75-100-10P
200 562231 EGSL-BS-75-200-10P
300 562232 EGSL-BS-75-300-10P
20 100 559340 EGSL-BS-75-100-20P
200 559341 EGSL-BS-75-200-20P
300 559342 EGSL-BS-75-300-20P




/N & 2 HLET EGSL

LRRES

= -
ML AT 1041 &, AR LTI B 4 )R A A

AT LA, R LR IR TC AR K S A R B A
Mo

HEL LS SR R YAl S HAZ K> Internet: eamm-a
FELAIL /ALY il ) 2L

i
s s s
EGSL-35
e i UL
EMME-AS-40-... | 1981953 | EAMM-A-D19-40P
Wbl
EMMS-ST-28-... 1081659 | EAMM-A-D19-28A
EMMS-ST-42-... 1087642 | EAMM-A-D19-42A
EGSL-45
e i UL
EMME-AS-40-... 1976465 | EAMM-A-D32-40P
EMMT-AS-60-..., EMME-AS-60-... 1956054 | EAMM-A-D32-60P
i (el MR e HL AN DL
EMME-AS-40-... 1454238 | EAMM-A-D32-406G
EMGA-40-P-G...-EAS-40
EMMT-AS-60-..., EMME-AS-60-... 2946760 | EAMM-A-D32-60H
EMGA-60-P-G...-EAS-60
Wbkl
EMMS-ST-42-... 543148 EAMM-A-D32-42A
EMMS-ST-57-... 550980 EAMM-A-D32-57A
b R AURE L
EMMS-ST-42-... 1454238 | EAMM-A-D32-40G
EMGA-40-P-G...-SST-42
EMMS-ST-57-... 2946758 | EAMM-A-D32-60G
EMGA-60-P-G...-SST-57

1) AR AR i i 22 (6 B R ] A i AL A




{RREE

HLUGL LS Rl e A i T L
UL/ LY

i 2R

/NI & 2 HL T EGSL

iR Z%(> Internet: eamm-a

i

S ]

EGSL-45

R )

EMCA-EC-67-...

1454239 | EAMM-A-D32-67A

i — R S HUPLRBGE BL

EMCA-EC-67-...
EMGC-40-...

1454238 EAMM-A-D32-40G

EMCA-EC-67-...
EMGC-60-...

2946760 EAMM-A-D32-60H

EGSL-55

i fe] i LB

EMMT-AS-60-..., EMME-AS-60-...

1977000 EAMM-A-D40-60P

i fr Mt v B B L

EMME-AS-40-...
EMGA-40-P-G...-EAS-40

560282 EAMM-A-D40-40G

2256398 EAMM-A-D40-40G-G2?

EMMT-AS-60-..., EMME-AS-60-...
EMGA-60-P-G...-EAS-60

1454242 EAMM-A-D40-60H

i L

EMMS-ST-57-... 543154 EAMM-A-D40-57A
EMMS-ST-87-... 550982 EAMM-A-D40-87A

i 45 S AU BGE L

EMMS-ST-42-... 560282 EAMM-A-D40-40G
EMGA-40-P-G...-SST-42 2256398 | EAMM-A-D40-406G-G2?
EMMS-ST-57-... 2256400 | EAMM-A-D40-60G
EMGA-60-P-G...-SST-57

R N )

EMCA-EC-67-.. 1454243 | EAMM-A-D40-67A

i — P LA L

EMCA-EC-67-... 560282 EAMM-A-D40-40G
EMGC-40-... 2256398 | EAMM-A-D40-406G-G22
EMCA-EC-67-... 1454242 | EAMM-A-D40-60H
EMGC-60-...

1) AN F R il 7 22 AL () B KV FH T i
2) ISR B AL FEADS-F, il ALK B 4 S ] BAK 140 $ETHE 165




/N & 2 HLET EGSL

LRRES

HLEL/HUBL S Sl 2 P T AL

iR Z%(> Internet: eamm-a

H L W B i 2L

GE] TERE 05
EGSL-75

WAL

EMMT-AS-80-..., EMME-AS-80-...

1977073 EAMM-A-D60-80P

EMMS-AS-100-...

EMMT-AS-100-..., EMME-AS-100-...,

550983 EAMM-A-D60-100A

i (o Al UL B B

EMMT-AS-60-..., EMME-AS-60-...
EMGA-60-P-G...-EAS-60

1454245 EAMM-A-D60-60H

EMMT-AS-80-..., EMME-AS-80-...
EMGA-80-P-G...-EAS-80

1499402 EAMM-A-D60-80G

EMGA-80-P-G...-SAS-100

EMMT-AS-100-..., EMME-AS-100-...,

1499402 EAMM-A-D60-80G

EMGA-80-P-G...-SST-87

b AL

EMMS-ST-87-... 543162 EAMM-A-D60-87A

i 2 kLA E AL

EMMS-ST-57-... 560283 EAMM-A-D60-60G
EMGA-60-P-G...-SST-57 2256696 | EAMM-A-D60-606-G2?
EMMS-ST-87-... 1499402 | EAMM-A-D60-80G

i — e A LA BGE L

EMCA-EC-67-...
EMGC-60-...

1454245 EAMM-A-D60-80H

1) AN AR il i) 2B AL dee VT e AL
2) I ETALIFEADS-F, IR LA P 1 B 4 A2 T LAK P40 B2 TH 51 165




B F

ITBE8AH - AL

/NI & 2 HLET EGSL

2L i
L i A 55
8 ! @
@ 1 !
Ul EE :
g

TRT TR RS TR
1 S e 02

EGSL-35
1199152 1199144 543419 1087585
EAMM-A-D19-40A EAMF-A-28D-40A EAMC-16-20-5-6 EAMK-A-D19-28D
1981953 1982014 562677 1087585
EAMM-A-D19-40P EAMF-A-28D-40P EAMC-16-20-5-8 EAMK-A-D19-28D
1081659 1087613 562676 1087585
EAMM-A-D19-28A EAMF-A-28D-28A EAMC-16-20-5-5 EAMK-A-D19-28D
1087642 1087630 562676 1087585
EAMM-A-D19-42A EAMF-A-28D-42A EAMC-16-20-5-5 EAMK-A-D19-28D

EGSL-45
543147 552163 543420 552155
EAMM-A-D32-40A EAMF-A-28B-40A EAMC-16-20-6-6 EAMK-A-D32-28B
1454238 1460095 562681 551006
EAMM-A-D32-40G EAMF-A-44C-40G-S1 EAMC-30-32-6-10 EAMK-A-D32-44A/C
1976465 1976704 1232854 552155
EAMM-A-D32-40P EAMF-A-28B-40P EAMC-16-20-6-8 EAMK-A-D32-28B
543148 552164 543419 552155
EAMM-A-D32-42A EAMF-A-28B-42A EAMC-16-20-5-6 EAMK-A-D32-28B
550979 529942 551003 551006
EAMM-A-D32-55A EAMF-A-44A/B-55A EAMC-30-32-6-9 EAMK-A-D32-44A/C
550980 530081 551002 551006
EAMM-A-D32-57A EAMF-A-44A/B-57A EAMC-30-32-6-6.35 EAMK-A-D32-44A/C
2946758 1460105 318577 551006
EAMM-A-D32-60G EAMF-A-44C-60G/H-S1 EAMC-30-32-6-11 EAMK-A-D32-44A/C
2946760 1460105 1233256 551006
EAMM-A-D32-60H EAMF-A-44C-60G/H-S1 EAMC-30-32-6-14 EAMK-A-D32-44A/C
1956054 1956846 1233256 551006
EAMM-A-D32-60P EAMF-A-44C-60P EAMC-30-32-6-14 EAMK-A-D32-44A/C
1454239 1476305 551003 551006
EAMM-A-D32-67A EAMF-A-44A/B/C-67A-S1 EAMC-30-32-6-9 EAMK-A-D32-44A/C

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



/NI & 2 HL ST EGSL

i+

TR - AL

HilpES s s
Rl 2 A A S EREMES
O
55 0

T T TS TS
5 5 5 5

EGSL-55
560282 550986 558029 552157
EAMM-A-D40-40G EAMF-A-44A/B-40G EAMC-30-32-8-10 EAMK-A-D40-44A/C
2256398 1460095 558029 552157
EAMM-A-D40-40G-G2 EAMF-A-44C-40G-S1 EAMC-30-32-8-10 EAMK-A-D40-44A/C
543153 529942 543423 552157
EAMM-A-D40-55A EAMF-A-44A/B-55A EAMC-30-32-8-9 EAMK-A-D40-44A/C
543154 530081 543421 552157
EAMM-A-D40-57A EAMF-A-44A/B-57A EAMC-30-32-6.35-8 EAMK-A-D40-44A/C
2256400 1460105 551004 552157
EAMM-A-D40-60G EAMF-A-44C-60G/H-S1 EAMC-30-32-8-11 EAMK-A-D40-44A/C
1454242 1460105 562682 552157
EAMM-A-D40-60H EAMF-A-44C-60G/H-S1 EAMC-30-32-8-14 EAMK-A-D40-44A/C
1977000 1956846 562682 552157
EAMM-A-D40-60P EAMF-A-44C-60P EAMC-30-32-8-14 EAMK-A-D40-44A/C
1454243 1476305 543423 552157
EAMM-A-D40-67A EAMF-A-44A/B/C-67A-S1 EAMC-30-32-8-9 EAMK-A-D40-44A/C
550981 529943 551004 552157
EAMM-A-D40-70A EAMF-A-44A/B-70A EAMC-30-32-8-11 EAMK-A-D40-44A/C
550982 530082 551004 552157
EAMM-A-D40-87A EAMF-A-44A/B-87A EAMC-30-32-8-11 EAMK-A-D40-44A/C

EGSL-75
560283 550987 543424 552160
EAMM-A-D60-60G EAMF-A-64A/B-60G/H EAMC-42-50-11-12 EAMK-A-D60-64B
2256696 2256289 543424 552160
EAMM-A-D60-60G-G2 EAMF-A-64B-60G/H-S1 EAMC-42-50-11-12 EAMK-A-D60-64B
1454245 2256289 1455671 552160
EAMM-A-D60-60H EAMF-A-64B-60G/H-S1 EAMC-42-50-12-14 EAMK-A-D60-64B
543161 529945 543424 552160
EAMM-A-D60-70A EAMF-A-64A/B-70A EAMC-42-50-11-12 EAMK-A-D60-64B
1499402 2843290 2138701 551007
EAMM-A-D60-80G EAMF-A-64C-80G-S1 EAMC-42-50-12-20 EAMK-A-D60-64C
1977073 1977113 551005 551007
EAMM-A-D60-80P EAMF-A-64A/C-80P EAMC-42-50-12-19 EAMK-A-D60-64C
543162 533140 543424 552160
EAMM-A-D60-87A EAMF-A-64A/B-87A EAMC-42-50-11-12 EAMK-A-D60-64B
550983 529947 551005 551007
EAMM-A-D60-100A EAMF-A-64A/C/D-100A EAMC-42-50-12-19 EAMK-A-D60-64C

26

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



{RREE

HLGL /UL il 2 P 1 T AL B AT 2R LI

/NI & 2 HL T EGSL

AR 24> Internet: eamm-u

UL / St ALY AT LR
o AR T )%
"EEE o AT T4 LA > Internet: eamm-u
bl
g8

S P

EGSL-45

it fal IR HUBL

EMME-AS-40-... 2153283 | EAMM-U-50-D32-40P-78
EMMT-AS-60-..., EMME-AS-60-... 2619586 | EAMM-U-70-D32-60P-96
bkl

EMMS-ST-42-... 1201607 | EAMM-U-50-D32-42A-78
EMMS-ST-57-... 1210419 | EAMM-U-60-D32-57A-91
ar— L

EMCA-EC-67-... 1577063 | EAMM-U-60-D32-67A-91
‘it feil Rk UL AR L

EMME-AS-40-..., 1577358 | EAMM-U-60-D32-40G-91
EMGA-40-P-...

EMMT-AS-60-..., EMME-AS-60-... 2778393 | EAMM-U-70-D32-60H-96
EMGA-60-P-...-EAS?

it 2 LRSI

EMMS-ST-42-... 1577358 | EAMM-U-60-D32-40G-91
EMGA-40-P-...-SST?

EMMS-ST-57-.. 2748181 | EAMM-U-70-D32-60G-96
EMGA-60-P-...-5ST?

afr— P = HL LR L

EMCA-EC-67-... 1577358 | EAMM-U-60-D32-40G-91
EMGC-40-P-...

EMCA-EC-67-... 2778393 | EAMM-U-70-D32-60H-96
EMGC-60-P-...2

EGSL-55

e i i HLBL

EMMT-AS-60-..., EMME-AS-60-... 2617488 | EAMM-U-70-D40-60P-96
kL

EMMS-ST-57-... 1210442 | EAMM-U-60-D40-57A-91
EMMS-ST-87-... 1215802 | EAMM-U-86-D40-87A-102
ar— P L

EMCA-EC-67-... 1577083 | EAMM-U-60-D40-67A-91

1) i A AL P12 AR I B VT AT A% S AL
2) WAL Al 7 EMGA-60-P-...-SAS/-SST: 11 mm; EMGA-60-P-...-EAS, EMGC-60-P: 14 mm




/NI & 2 HL ST EGSL

i+

HLEL LS Sl 22 3 R i i AL - P AT R dl i

iR Z %> Internet: eamm-u

HLAL / kLY AT
o ZHAFTLRE T )2
ﬁg o SE =TRSO, HEE R BT RARN
i
!
5 I
EGSL-55
o M P BL T2 L
EMME-AS-40-..., 1577165 | EAMM-U-60-D40-40G-91
EMGA-40-P-...
EMMT-AS-60-..., EMME-AS-60-... 2786101 | EAMM-U-70-D40-60H-96
EMGA-60-P-...-EAS? 1586496 | EAMM-U-86-D40-60H-102
i 25 e L HLRIEE DL
EMMS-ST-42-... 1577165 | EAMM-U-60-D40-40G-91
EMGA-40-P-...
EMMS-ST-57-... 2785471 | EAMM-U-70-D40-60G-96
EMGA-60-P-...-SST? 1586445 | EAMM-U-86-D40-60G-102
e — UL BRI L
EMCA-EC-67-... 1577165 | EAMM-U-60-D40-40G-91
EMGC-40-P-...
EMCA-EC-67-... 2786101 | EAMM-U-70-D40-60H-96
EMGC-60-P-...2 1586496 | EAMM-U-86-D40-60H-102
EGSL-75
e UL
EMME-AS-80-... | 2155875 | EAMM-U-86-D60-80P-102
Hi bkl
EMMS-ST-87-... | 1215784 | EAMM-U-86-D60-87A-102
5 M HLBIL 5% L
EMMT-AS-60-..., EMME-AS-60-... 1586276 | EAMM-U-86-D60-60H-102
EMGA-60-P-...-EAS? 1542264 | EAMM-U-110-D60-60H-120
EMMT-AS-80-..., EMME-AS-80-... 1532949 | EAMM-U-110-D60-806-120
EMGA-80-P-...
i 25 HE L HLRIE L
EMGA-80-P-... 1532949 | EAMM-U-110-D60-806-120
EMMS-ST-57-... 1586347 | EAMM-U-86-D60-60G-102
EMGA-60-P-...-SST? 1543240 | EAMM-U-110-D60-60G-120
EMMT-AS-80-..., EMME-AS-80-.. 1532949 | EAMM-U-110-D60-80G-120
EMGA-80-P-...
e — LB L
EMCA-EC-67-... 1586276 | EAMM-U-86-D60-60H-102
EMGC-60-P-...2 1542264 | EAMM-U-110-D60-60H-120

1) i AR L AT 2 1 BV AT AR

2) WAL A 7R EMGA-60-P-...-SAS/-SST: 11 mm; EMGA-60-P-...-EAS, EMGC-60-P: 14 mm

S5 41 P EADT 550 ) 2L - EAMM-U-110 ) TV 8 14 T4 T %

FELAILR/ s PR A 5 5 [ il 7K EAMGAT S 41145 8 1

28 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



B F

/NI & 2 HLET EGSL

Ribh %tk
EAHF/MUE
kL @ o=
FH AR S AL 5 - =
(&3
172
Q
~
Iy —1lin
m| I
I
MR RT S8
EHT R B1 B2 B3 D1 H2 H3
7]
35 49.5 8 41.5 3.4 10.5 10
45 68.5 12 56.5 5.5 12.5 8.3
55 77 12 65 5.5 17.5 12
75 98 12 86 5.5 17.5 12
T R H4 H5 1 L2 CiS NS A
[g]
35 6.8 15.5 40 20 20 1170211 EAHF-G1-35-P
45 2.5 17 52 40 23 1168859 EAHF-G1-45-P
55 6.2 22 52 40 80 558043 MUE-7 0/80
75 6.2 22 52 40 80 558043 MUE-7 0/80
I 5fil v EAPM _H2
kL & © < ©
R ASE e
B4 & @,ﬂ¢7’:{f\\\> o
&6le ©)
. )
@ ©
L1 o
AN N %
T R B1 H1 H2 L1 o ANGEES 15
lg]
35 25.5 25 1.5 17 15 1235029 EAPM-G1-35-SLS
45 32 32.5 2 30 30 1235033 EAPM-G1-45-SLS
55 36 35 2 30 35 1235035 EAPM-G1-55-SLS
75 48 44 2 35 50 1235036 EAPM-G1-75-SLS
(& R TN, Fr B L fEFe
Rz b (FEmSH) .
2021/10 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



/NI & 2 HL ST EGSL

i+

EASC-...-F
B1 L1

T EASC PR
PR S
AT AR VU IR LA
EASC-... L1
B m L2] .
. T
©g© T
2l |09 o
E O/\ r\o J L
£
¥k :
|

| ‘
090
O O

BV @)
&7

o © o
(1] BhFLIRZ M2

(H2

H1

AMERSFRNT S 5
T K B1 H1 H2 H3 L1 L2 N5 5
[mm] -0.5 -0.3
R
T A A Ly
35 50 58 570819 | EASC-G1-35-50
5000 323 3.2 8> 23 500 6 570874 | EASC-G1-35-500
45 100 108 570822 EASC-G1-45-100
200 43.5 59.7 9 2.3 208 6 570823 | EASC-G1-45-200
5000 500 570875 EASC-G1-45-500
55 100 108 570824 | EASC-G1-55-100
200 208 570825 EASC-G1-55-200
2 . 2.
250 > 697 ’ 3 258 6 570826 | EASC-G1-55-250
5000 500 570876 EASC-G1-55-500
75 100 108 570827 | EASC-G1-75-100
200 208 570828 | EASC-G1-75-200
. 2.
300 3 937 ’ 3 308 6 570829 | EASC-G1-75-300
5000 500 570877 EASC-G1-75-500
FH T A R A B
35 50 38.3 55 19.1 119.5 570830 | EASC-G1-35-50-F
45 100 179 570833 | EASC-G1-45-100-F
200 497 s 196 279 570834 | EASC-G1-45-200-F
55 100 204 570835 EASC-G1-55-100-F
200 58.2 81.5 19.6 - 304 - 570836 | EASC-G1-55-200-F
250 383 570837 | EASC-G1-55-250-F
75 100 218 570838 | EASC-G1-75-100-F
200 78.9 105.5 19.4 318 570839 | EASC-G1-75-200-F
300 423 570840 | EASC-G1-75-300-F
- - HE

o 500 mmilE % A AAE DT BT
1) BTSRRI

30 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



B F

/NI & 2 HLET EGSL

ITREE
‘ T T A% (eS| AN Eilkss puv
SE v %5 ZBH?
35, 45, 55 JH P i AR AR 186717 ZBH-7 10
75 150927 | ZBH-9
AR 7BY
@ 45,55 JHTFe N 5 5 HRRL EGSL 4% 22 /N 5 xUHL L DGSL 548803 ZBV-M5-7 3
>3 75 548804 | ZBV-M6-9
43
1)
) /N AHLEL 9 6 S T oA
ITHREL - AT TRIREREEETT %, Husst HAZH> Internet: sies
‘ AT ‘ FCH ‘ L% L NG Esy 5
[m]
3 TF i 5
PN TN R PNP 4, 34 7.5 551386 SIES-8M-PS-24V-K-7,5-0E
/ HJ\ M8x1, 3% 03 551387 | SIES-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
NPN LK, 3%k 7.5 551396 | SIES-8M-NS-24V-K-7,5-OE
ik M8x1, 34T 0.3 551397 SIES-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
% Y i 2
2z BT EAREN . SRR 5F PNP HL4G, 32k 7.5 551391 SIES-8M-P0-24V-K-7,5-0E
&5 ik M8x1, 3% 0.3 551392 SIES-8M-P0O-24V-K-0,3-M8D
¢ NPN FLAG, 3%% 7.5 551401 SIES-8M-NO-24V-K-7,5-OE
ik M8x1, 3% 0.3 551402 SIES-8M-NO-24V-K-0,3-M8D
TTHE 5 - T T AR ELE TG, BRI HARZHS Internet: smt
‘T&tﬁﬁ ‘?F?éﬁﬁtlj ‘Fﬂi‘ﬂ% s KR Ne5 5
[m]
&l
IETTEARE N, SR E 5 PNP FLAG, 32% 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
/ jRiv ik M8x1, 34T 0.3 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
IO - Rk AR 25> Internet: nebu
g, 2 MR, A7) g K Niess pilRss
(m]
LA LA B, M8, 3% Mg, TR, 32k 2.5 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
@’y 5 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
AR A3, M8x1, 3% Mg, T, 34k 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
@ 5 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

31



/N & 2 HLET EGSL

LRRES

AL
HMSV

Bk

B 5 4

N R A T SR ) o

RoHS & ML

03 AL P T R AN VR L L S A

ER

VLI A B N2 B DL

W LR

N2k CAD %l > www.festo.com

A [1] HE 2] HLEL PR

JA JrE CRCY NS LIRSS Jrd g | pu?

EGSL/EGSL EGSL EGSL HMSV
35 35 - M4x12 DIN 9123 4 -
186717 ZBH-7% 4 10
45,55 35 1088295 | HMSV-71 1 -
45 45 - M5x12 DIN 9123 4 -
5 186717 | ZBH-79 4 10
55 45, 55 - M5x14 DIN 9123 4 -
186717 ZBH-7% 4 10
75 45,55 1088311 | HMSV-72 1 -
75 75 - M6x18 DIN 9123 4 -
150927 | ZBH-99 4 10
35 35 1088327 | HMSV-73 1 1
45,55 35, 45 1088338 | HMSV-74 1 1
75 45 2 1089092 | HMSV-75 1 1
55 55 1088338 | HMSV-74 1 1
75 55,75 1089092 | HMSV-75 1 1

EGC EGSL HMSV
50 35 1089104 | HMSV-76 1 1
70 35,45, 55 5 1089346 | HMSV-77 1 1
80 45,55,75 1089520 | HMSV-78 1 1
120 45, 55,75 1089527 | HMSV-79 1 1

1) MERSEG2, £ 4 Festo FN 940070 HrifE

PETEILAE Ty AT AT RE S A BRI S o T TR R (Y S i A
2) AR
3) AP IR L A B A LAY TSR
&) N A AL LS A .

5 YTRLER T 0 PR G L B




	小型滑台式电缸 EGSL 
	特性
	主要特性和型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件

